



A 2023-as év elején különös nehézségekkel néztek szemben tagönkormányzataink az energiaárak megemelkedése miatt. Szervezetünk és tagtelepülésünk gazdálkodási helyzetét jelentősen meghatározó események (inflációs környezet, Forint/Euró árfolyamváltozás, orosz-ukrán háborús konfliktus) befolyásolták a 2023. évi munkánkat is.

2023 első negyedében a LIFE LOGOS 4 WATERS projekt keretében a Klímabarát Települések Szövetsége partnerszervezetivel együttműködve (Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárság, WWF Magyarország, Magyar Mérnöki Kamara) egy Magyarországon teljesen unikális kisléptékű természetes vízmegtartó megoldások tervezését támogató Vízyűjtő Pályázati Programot, valamint a pályázati program teljes kommunikációs és marketingtervét is kidolgozta.

2023. áprilisában került meghirdetésre ez a Vízyűjtő Pályázati Program, amelyet 7 helyszínes országjáró roadshow keretében mutattunk be a Belügyminisztérium szervezésében: Szegeden, Miskolcon, Szolnokon, Visegrádon, Tatán, Szekszárdon, Keszthelyen.

A pályázati program keretében több mint 100 települést érintő, több mint 30 önkormányzati konzorcium nyújtotta be támogatási kérelmét. A nagyfokú érdeklődés minőségi pályázatokkal párosult. A felhívásra számos kiváló megoldási ötlettel pályáztak az önkormányzatok. A pályázat két körös volt, az 1. körből 10 konzorcium jutott a 2. fordulóba, ahol végül 5 önkormányzati konzorcium került kiválasztásra és velük készült el decemberben a közös munka.

A nyertes önkormányzati konzorciumok vezető települései: Szügy, Kötegyán, Karcasa, Szászvár, Monostorapáti.

Külön kiemelendő, hogy a díjazott konzorciumokból 2-ben is a Klímabarát Települések Szövetségének tagönkormányzata is konzorciumi partner.

2023 júliusában immáron már harmadik alkalommal Veszprémben tartottuk meg szabadegyetemünket a vármegyeházán, amely egyszerre szolgálta a Klímabarát Települések közösségének szakmai képzését, közösségépítését és a tagönkormányzatok közötti párbeszéd és kohézió megteremtését. A rendezvény első napján szakmai előadásokat halhattak a résztvevők, ahol többek között Dobozi Eszter a MEGÉRTI cégvezetője tartott előadást, valamint Polgári István a V-busz Kft ügyvezetője és Lamos Péter VEB 2023 Kft. ügyvezetője. A rendezvény második napján a veszprémi Európa Kulturális Fővárosa projekt fenntartható városfejlesztési eredményeivel ismerkedtek meg a résztvevők. Csapadékvízzel működő önálló gazdaságába nyerhettek betekintést a szabadegyetemen résztvevői.



KLÍMABARÁT
TELEPÜLÉSEK
SZÖVETSÉGE

2023 augusztusától a Life in Runoff (továbbiakban: Városi Eső) projekt keretében összesen 6 városi vízgazdálkodással foglalkozó tematikus workshopot szerveztünk a kerületi önkormányzatok szakterülettel foglalkozó tisztségviselői és döntéshozó számára.

2023. november 10-én a Völgyváros Egyesülettel és a Magyar Urbanisztikai Társasággal közösen a vidéki városok közlekedésével foglalkozó szakmai kerekasztal beszélgetést szerveztünk Salgótarjánban Vitézy Dávid, Bodor Ádám, Ekés András, Dr. Winkler Ágoston, Polgári István, Dr. Huszár Máté részvételével. Az eseményt a helyszínen körülbelül 60 ember tekintette meg, míg az élő közvetítést és a videó felvételt több mint 4000 ember tekintette meg a YouTube-on és a Facebookon.

2023 novemberében elindult legújabb LIFE projektünk a LIFE CO-CLIMA Püspökszilágy és Penc Önkormányzatával, a MATE-val és a MagosVölgy Kft-vel közösen, amelyben hivatalosan feladatunk 2024. februárjában indult meg.

A Szövetség emellett nagy figyelmet fordít a szakmai fejlődés elősegítésére is, melynek szellemében számos tréninget, workshopot szerveztünk a LIFE Logos 4 Waters és a Városi Eső projekt keretében a partnerség és más önkormányzatok számára is. Ezek a gondolatébresztő, gyakorlatorientált események azt a célt szolgálják, hogy hozzásegítsék az önkormányzatokat egy alkalmazható, releváns tudáskészlet megszerzéséhez, melynek segítségével hatékonyan tudnak reagálni, illetve reflektálni a mindennapi munka során felmerülő problémákra, nehézségekre.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a 2023. évi szakmai beszámoló elfogadására!

Budapest, 2024. 04. 24.

Kovács Lajos

